

6/23HG

SMLOUVA O PROVEDENÍ UMĚLECKÉHO POŘADU

Cimbálová muzika Milana Broučka & Václav NOID Bárta

V zastoupení:

Vojtěch Masnica

Fyzická osoba zapsaná v živnostenském rejstříku vedeném u Úřadu MČ Praha 4

Večerní 287/6, Praha 4, 147 00

IČ: 04840950

tel.:

e-mail: vojta@cimbalovamuzikamb.cz

(kontaktní osoba: Vladimíra Křenková, vladka@cimbalovamuzikamb.cz,

dále jen: účinkující

a

Divadlo Gong - kulturní a vzdělávací společenské centrum Prahy 9

příspěvková organizace zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze v oddíle PR, vložce č. 1142

Sokolovská 969/191, 190 00, Praha 9

IČO: 00064564

DIČ: CZ00064564

ředitelka: Martina Fialová

Kontaktní osoba: Ivana Dubovská, martinuivana@seznam.cz,

dále jen: pořadatel

uzavírají následující smlouvu:

Úvodní ujednání

Strany této smlouvy si vzájemně prohlašují, že jejich způsobilost a volnost uzavřít tuto smlouvu, jakož i způsobilost k souvisejícím právním úkonům, není nijak omezena ani vyloučena.

Strany této smlouvy si vzájemně prohlašují, že není uzavřena žádná hromadná smlouva, z níž by pro ně vyplývala práva a povinnosti týkající se této smlouvy.

Strany této smlouvy si vzájemně odpovídají za škody, které by jim vznikly v důsledku nesprávnosti těchto prohlášení.

Předmět smlouvy

1. Pořadatel se zavazuje, že zajistí veřejné provozování tohoto uměleckého díla pořadu:

Název: **Cimbálová muzika Milana Broučka & Václav NOID Bárta
koncert 60 min**

Místo: **Divadlo Gong, Praha**

Termín: **21. března 2023, 19:00**

Pořadatel zajistí veřejné provozování výše uvedeného pořadu na svou odpovědnost a na svůj účet podle této smlouvy, učiní veškerá obvyklá a přiměřená pořadatelská opatření a uvede jeho provozování ve známost veřejnosti.

Účinkující je povinen zajistit, aby se umělec (soubor) dostavil na místo konání výše uvedeného uměleckého pořadu včas, tj. tak, aby byl schopen zahájit své vystoupení ve sjednanou dobu. Výše uvedený umělecký pořad provede umělec (soubor) svědomitě a v celém rozsahu.

2. Pořadatel se zavazuje zaplatit účinkujícímu tuto smluvní cenu:

109 110,- Kč

**jedno sto devět tisíc jedno
sto deset korun českých**

Částka je konečná. Nejsme plátcí DPH.

Včetně vlastního zvukového mistra a dopravy.

3. Veřejným provozováním pořadu uvedeného ve čl. 1. nebudou bez právního důvodu ohrožena ani porušena práva účinkujícího ke shora uvedenému uměleckému pořadu, ani nebude bez právního důvodu zasaženo do osobních nebo majetkových oprávněných zájmů účinkujícího.
4. Pořadatel je povinen poskytnout účinkujícímu součinnost tím, že přiměřeně včas před počátkem veřejného provozování uměleckého pořadu seznámí umělce (soubor) s tvůrčím a sociálním zázemím v místě konání veřejné produkce a se základními místními požadavky na bezpečnost, zdraví a ochranu majetku při jeho (jejich) tvůrčí činnosti, včetně seznámení s bezpečnostními únikovými cestami.
5. Pořadatel nesmí při veřejném provozování shora uvedeného uměleckého pořadu uvést do provozu svá technická zařízení, jejichž stav neodpovídá příslušným bezpečnostním předpisům.
6. Pořadatel si vyhrazuje právo určit přiměřenou výši vstupného na shora uvedený umělecký pořad, slevy z něho, stejně jako i určit vstup zdarma, jakož i zahrnout vstupné do celkové ceny poskytovaných služeb třetím osobám.
7. Pořadatel je povinen zajistit, aby shora uvedený umělecký pořad byl řádně zajištěn po stránce společenské, technické, bezpečnostní a hygienické, a to na svůj náklad, není-li ve smlouvě stanoveno jinak. Dále zajistí, že nebudou pořizovány obrazové či zvukové záznamy uměleckých výkonů nebo prováděny jejich přenosy s výjimkou případů povolených zákonem nebo dohodnutých s účinkujícím.

8. Bude-li veřejné provozování shora uvedeného uměleckého pořadu znemožněno v důsledku nepředvídatelné a neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany (např. přírodní katastrofa, epidemie nebo úřední zákaz), mají obě strany právo od smlouvy odstoupit bez nároku na finanční náhradu.
9. Nepříznivé počasí, malý zájem o vstupenky apod. nejsou důvodem pro zrušení smlouvy. V případě nepříznivého počasí, pokud bylo vystoupení plánováno na přírodní pracoviště, je pořadatel povinen zajistit vhodné náhradní kryté prostory.
10. Další ujednání: Částka bude uhrazena převodem na účet účinkujícího na základě dodané faktury.

Závěrečná ujednání

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran. Její změny, doplňky a přílohy musí mít písemnou formu a musí být podepsány oběma smluvními stranami.

Právní vztahy touto smlouvou zvláště neupravené se řídí zejména zákonem č. 35/1965 Sb., o dílech literárních, vědeckých a uměleckých (autorským zákonem), ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 40/1964 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů.

Strany své vzájemné závazky vzniklé touto smlouvou navzájem přijímají, a to bez jakýchkoliv podmínek, příkazů a vedlejších ujednání kromě shora dohodnutých.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou navzájem souhlasných stejnopisech, z nichž každý má povahu prvopisu. Každá strana potvrzuje převzetí jednoho jejího stejnopisu.

Pravost podpisů se úředně neověřuje.

V Praze

dne

18.2.2023

V Praze

dne

12.2.2023



Pořadatel (podpis, příp. razítko)

(v zastoupení: Vojtěch Masmica)